

Datum: 23 -08- 2010

Č. j. :

Přílohy:

V Praze dne 20. srpna 2010

Vážený pane starosto,

s ohledem na naši dohodu ve věci maximální informovanosti Vás a občanů Vaší městské části o dění na našem letišti, mám nemilou povinnost Vás informovat o následujícím.

V pátek 20. srpna v 16.20 místního času došlo v katastru Městské části Praha 18 Praha Letňany k nehodě ultralehkého letounu. Provozovateli letiště nepřísluší vyšetřovat letecké nehody, nicméně vzhledem k tomu, že v různých médiích byly uveřejněny o této události informace různé kvality, přinášíme maximum informací, které máme k dispozici. V 16.07 místního času odstartoval ze vzletové a přistávací dráhy 05L ultralehký letoun EV-97 Eurostar, registrace OK-JUR11. Tento letoun provozuje jeden z dlouholetých uživatelů našeho letiště, společnost Letov Air Flight Services. Po vzletu pilot ohlásil nasazení k letu směrem na Brandýs a v souladu s protihlukovými postupy našeho letiště pokračoval mimo zastavěné oblasti. V 16.18 místního času pilot ohlásil problém se zajištěním krytu kabiny a návrat zpět na letiště do Letňan, žádným způsobem nesignalizoval stav nouze nebo jakéhokoliv zvýšeného rizika. Jeho radiokomunikace byla klidná a v ničem nevybočovala z normálního stavu. V 16.20 řídicí stanoviště AFIS zaznamenal pád letadla v poloze po třetí okružové zatáčce dráhy 05L a ve stejný okamžik ho také na situaci rádiem upozornil pilot dalšího letounu na okruhu.

V souladu s pohotovostním plánem letiště byl po přistání letadel na letištním okruhu provoz na letišti Praha Letňany ukončen. V této době také byly telefonicky vyrozuměny všechny dotčené orgány a na místo dopadu letounu dorazilo letištní pohotovostní vozidlo. Pilot letounu sám opustil kabinu a se zraněním byl transportován záchrannou službou k ošetření. Šetření nehody zahájila Policie ČR a pověřený inspektor Letecké amatérské asociace ČR.

Vzhledem k tomu, že k nehodě došlo mimo areál letiště Praha Letňany, a nedošlo tak k jeho poškození, a také k tomu, že byly ukončeny záchranné práce, byl v 17.13 místního času opět obnoven provoz letiště. Dle mně dostupných informací, nedošlo v žádné fázi letu k riziku ohrožení bezpečnosti nezúčastněných osob na zemi. O dalším postupu šetření nehody Vás budeme informovat.


Milan Mikulecký
jediný člen představenstva

Vážený pan
Mgr. Ivan Kabický
starosta
Městská část Praha 18 Letňany
Bechyňská 639
Praha 9 - Letňany